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FREGUESIA DE MOITA
Ata número Dezanove
MANDATO 2021-2025

Ao décimo oitavo dia do mês de Maio de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas e trinta minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e
Tesoureiro Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos

- Ponto um - Adjudicação - No uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei7512013 de 12 de
Setembro, artigo 160, n.o1, kk), no seguimento do Procedimento porAjuste Direto, Regime Geral, para a

Aquisição de Equipamento Urbano (Floreiras) - Ajuste Direto n.o 0112Q22, a Junta de Freguesia deliberou
adjudicar á empresa VecoUrbanDesign., Unipessoal, Lda. a aquisição de equipamento urbano (Floreiras),
pelo valor máximo de seis mil novecentos e noventa e quatro euros e setenta e seis cêntimos, acrescido
de IVA à taxa legal, perfazendo o total de oito mil seiscentos e três euros e cinquenta e cinco cêntimos,
verba comprometida no orçamento da despesa com o número cento e oitenta e nove
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para a Requalificação do Parque de Merendas.
Foram apresentados três orçamentos, tendo-se optado pelo valor mais baixo, o qual pertence à empresa
Gestos Nativos com o valor de seis mil e setecentos euros acrescidos de IVA á taxa legal
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para colocação de grandes de proteção nas
janelas frontais do Edifício Sede da Junta de Freguesia, pelo valor de oitocentos e quarenta e dois euros e
cinquenta e cinco cêntimos, com IVA à taxa legal, incluído. A colocação das grades nas janelas baixas,
justificam-se pela presença de um ATM no edifício.
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade o orçamento apresentado pela empresa Alarmoptica,
Lda., para colocação de uma câmara anti vandálica, no exterior do edifício sede da Junta de Freguesia,
pelo valor de setecentos e oitenta e quatro euros e seis cêntimos, com IVA à taxa legal, incluído. A
colocação de uma câmara anti vandálica justifica-se pela presença de um ATM, no edifício
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de duas papeleiras para serem colocadas no
Parque de Merendas, para substituir as existentes, por estas estarem irremediavelmente danificadas
- Ponto seis - Foi deliberado por unanimidade estar presente de no mínimo um elemento da Junta de
Freguesia, em todos os funerais que se efetuem na freguesia, e efetuar um contrato com uma florista para
aquisição de um ramo de flores, pelo valor máximo de dez euros cada.
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade contratar os serviços de uma empresa de jardinagem para

efetuar serviços de plantação, nas floreiras a colocar no Largo da Capela e Junta de Freguesia. --------
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para colocação de betuminoso do Beco
do Meio.
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade solicitar outro orçamento à empresa Fregal, Unip., Lda.,
para Apoio Administrativo - Procedimento Concursal, admissão de Assistente Técnica.
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento à empresa Fregal, Unip., Lda. para o
processo de Avaliação de Desempenho (SIADAP) dois mil e vinte e dois
- Ponto onze - Foi aprovado por unanimidade o orçamento apresentado por Electro Franco, número
12012022 relacionado com a requalificação e beneficiação das instalações elétricas do Edifício Sede da
Junta de Freguesia
- Ponto doze - Foi aprovado por unanimidade o orçamento apresentado por Electro Franco, número
01022022 para manutenção e ampliação do sistema de iluminação exterior da Extensão de Saúde, afim
de beneficiar o espaço envolvente ao Edifício Sede da Junta de Freguesia, proporcionando-lhe mais
segurança assim como ao ATM instalado nas proximidades

Página I de 2



- Ponto treze - Foi aprovado por unanimidade a concessão de uma parcela de terreno e fundações no

Cemitério da Moita, coval número quatrocentos e cinquenta e três a Joel Pedro da Costa de Almeida
- Ponto catorze - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: Claúdia Filipa Branco de Sousa,
atestado de residência e Maria Madalena Mateus Costa, atestado de residência
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezoito horas e trinta minutos, da qual se lavrou

a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes.

O Pres A a

Franclim de Ventura tro Teresa Rita Barosa Monteiro

Pedro Miguel Martinho da Cunha
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